

23 школа покоряет ЮНЕСКО



Ораторское мастерство. Казалось бы, говорить с трибуны не так уж сложно. Но почему тогда на это ученье уходят годы? Меня всегда интересовал этот вопрос. Поэтому, когда школа №23 организовала стажировку в Урало-Сибирском центре АЦК ЮНЕСКО дабы обучить лидеров молодежного движения ораторскому мастерству, я с радостью поехала. На протяжении всей учебы я записывала события в дневник, чтобы в будущем вспоминать о той знаменательной неделе в моей жизни.

28 января, понедельник.

Дорогой дневник, открывать глаза в пять утра это очень тяжело. Дело даже не столько в сонливости, сколько в потере координации. Проще говоря, я с спросонья уронила учебники и ноутбук. Тем самым разбудив всех домочадцев. Но в этом есть и плюсы – вся семья меня дружно провожала до автовокзала...

Тряска в автобусе и трамвае остались мной не так замечены. Волнение и только волнение – вот что я чувствовала на протяжении всего пути...

Начались занятия, ведет их профессор Юрий Сергеевич Борисихин, президент уральской ассоциации клубов ЮНЕСКО. На протяжении трехчасового урока мы (я и

группа) узнали, какие бывают межправительственные организации и чем они занимаются, а также выбрали темы для доклада в международном формате. Моя тема «Трагедия в Андах. В броске последнем человек». Тема посвящена трагической истории 1972 года.

...Уроки закончены, мы пообедали и отправились на экскурсию в музей царской семьи.

Музей просто фантастический! Столько фотографий, витрин и грамотный экскурсовод. Осталось ощущение, что я окунулась во времена правления Николая II. Если честно, это гораздо интересней, чем уроки истории.

И вот, первый день закончен! С нетерпением жду завтрашнего дня, ведь он предвещает массу интересного...

29 января, вторник.

Дорогой дневник, подъем в семь утра это не так страшно, как казалось на первый взгляд.

Сегодня мы учимся правильно выговаривать и тянуть звуки. Можешь мне поверить, это непросто. А после будем разыгрывать денежный приз. Задача как можно быстрее сказать пять скороговорок. Победитель...барабанная дробь...Я! Мой результат – 8 секунд. Хоть приз и составляет 100 рублей, все равно приятно. И, кстати, этих денег хватит на всю жизнь, если их не тратить.

Экскурсия – боулинг! Лично я играла в первый раз. Боулинг – крутая игра, и полтора часа прошли не заметно! В гостиницу не хотелось, и мы всей группой решили погулять по магазинам. Час, отведенный на магазины, был самым тяжелым часом моей жизни. Бутики с одеждой, парфюмерией и прочим не для меня, да еще и еда в кафе дорогая.

Нагулялись и вернулись в наш временный дом. Нас ждет накрытый стол с ароматным супом, вот что значит нагулять аппетит. После ужина потянуло на сон.

30 января, среда.

Привыкаю к городской воде с хлоркой. Сперва было неприятно, а теперь терпимо. Сегодня день рождения у нашего наставника Юрия Сергеевича. Мы подарили ему книгу о Сысерти, хотя, по-моему, у него и так много книг – вот бы их почитать. На занятиях изучаем ораторское мастерство и философию. Много полезной информации. Да и заодно осанку поправляем, ведь перед дипломатом сгорбившись не посидишь.

Сегодня мы пошли в кино на «Жизнь Пи». Картина напоминает «Робинзон Крузо», а значит, фильм классный.

Но на этом наша экскурсия не закончилась, мы посетили музей В.С. Высоцкого. Я видела собственными глазами машину Владимира Семеновича. Так странно видеть то, что когда-то было собственностью человека, которого нет сейчас. Это заставляет задуматься...

К завершению дня мы поднялись на 52-й этаж бизнес-центра «Высоцкий». Я хоть и боюсь высоты, но сдержать эмоции не смогла. Меня охватило чувство, что передо мной весь мир. Огни города, маленькие машины и крошечные люди. Я ощущала себя властителем мира... Ну, или проще, как говорит Юрий Сергеевич, – национальным достоянием!

31 января, четверг.

Дорогой дневник, я заболела. Точнее, у меня пропал голос, как раз перед завтрашним выступлением. Карма, не иначе. Но по жизни я оптимист, так что, с улыбкой выпив горькие таблетки, отправилась на занятия.

Кипит работа, каждый занимается своим докладом, ведь завтра будет рейтинговое выступление. И, конечно, мы продолжаем учиться ораторскому мастерству, куда же без этого.

Сегодня нам посчастливилось в самом сердце театра оперы и балета – за кулисами. Мы даже видели работы художника по декорациям. Видели, как изготавливают эти декорации. Побывали в музее театра и сделали фото в костюмах. Было весело!

Вечером мы решили прогуляться до книжного магазина. Книги – моя слабость, а книги на французском – это вообще нечто. Моя домашняя библиотека пополнилась новой книгой – оригиналом романа «Пять недель на воздушном шаре» Ж. Верна.

День подошел к концу. Пойду я выпью таблетки от кашля и спать, ведь завтра трудный день...

1 февраля, пятница.

Сегодня последний день моей стажировки и выступление с докладом.

Мой доклад будет шестым...

И вот все позади, я заняла третье место в общем списке. Ура, голос меня не подвел. И первое место в одной из номинаций. Также всем выдали дипломы и свидетельства о том, что мы поставлены на международный кадровый учет. И, конечно, подарили фото. Так что первым делом по приезду в Сысерть, я пойду покупать рамки.

Все чемоданы собраны, ждем автобус...

Немного грустно. Пять дней пролетели незаметно, но я знаю, что впереди меня ждет следующая стажировка, и я не остановлюсь на достигнутом. Ведь мне, как сказал Юрий Сергеевич, «не раз будет аплодировать Париж»...

Юлия Старкова, корреспондент газеты «С последней парты». МБОУ ДОД «Центр детского технического творчества Сысертского городского округа», г. Сысерть, Свердловская обл..